Pita, 22 kwietnia 2025 r.
WZP.272.13.2025.111
Do wszystkich Wykonawcéw

w postepowaniu o nr WZP.272.13.2025.1lI

dotyczy postepowania p.n.: Dostawa samochoddéw do pracowni samochodowej w PCE w Pile
w ramach projektu pn.: "Poprawa réwnego dostepu do wysokiej jakosci ksztatcenia, szkolenia

i uczenia sie przez cate zycie poprzez wsparcie infrastruktury edukacyjnej w Powiecie Pilskim"

Zamawiajgcy informuje, ze od Wykonawcdow wptynety zapytania nastepujgcej tresci:

Pytanie nr 1:

Czy w czesci | Zamawiajacy dopusci samochody o nadwoziu typu crossover?
Odpowiedzi:
Nie.

Pytanie nr 2:

Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem "Dodatkowo czesci eksploatacyjne i czesci zamienne"?
Prosze o liste wyposazenia zamiennego i eksploatacyjnego. - dotyczy wszystkich czesci.

Prosze o podanie parametrow dla komputera diagnostycznego w czesci 1.

Odpowiedz:

W zatgczeniu zmieniony zatgcznik nr3.1,3.2i 3.3 do SWZ.

|
Zamawiajgcy na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy — Prawo zamowien publicznych, zmienia tres¢

specyfikacji warunkéw zamédwienia:

Zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania ofertg:

Pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie:
,13.1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod

adresem:  https://platformazakupowa.pl/transakcja/1083667 na stronie internetowe;j

prowadzonego postepowania do dnia 5 maja 2025 r. do godz. 10%.”


https://platformazakupowa.pl/transakcja/1083667

Pkt 13.7. ppkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:
»,13.7. 1) Otwarcie ofert nastepuje niezwtocznie po uptywie terminu sktadania ofert, tj. w dniu

5 maja 2025 r. do godz. 10%°.”

Pkt 14.1. SWZ otrzymuje brzmienie:
»,14.1. Wykonawca jest zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert do dnia

8 sierpnia 2025 r.”



